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ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ. ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΤΙΣ 26/2! 

 

Στις 26 Φλεβάρη συμπληρώνονται 2 χρόνια από τον εντοπισμό του πρώτου κρούσματος κορονοϊού 

στη χώρα μας. Δυο χρόνια πανδημίας με τα δημόσια νοσοκομεία να δίνουν τη μάχη για την υγεία του 

λαού κόντρα στις κυβερνητικές πολιτικές και τις «ευρωπαϊκές καλές πρακτικές». Δυο χρόνια νέων 

επιθέσεων στο εισόδημα των εργαζομένων για να θωρακιστεί η κερδοφορία των λίγων εις βάρος των 

αναγκών των πολλών. Δυο χρόνια που τα λοκντάουν όχι μόνο δεν έβαλαν φρένο στις «διαρθρωτικές 

αλλαγές» των μνημονιακών χρόνων αλλά αξιοποιήθηκαν για τη συνέχιση της αντιλαϊκής πολιτικής 

των προηγούμενων κυβερνήσεων που νομοθετούσαν στο όνομα ή στο έλεος των μνημονίων: νόμοι 

που διαλύουν το ασφαλιστικό, που καταργούν το 8ωρο, που παραδίδουν τον φυσικό πλούτο της 

χώρας στα μεγάλα συμφέροντα που συνωθούνται στην περιοχή μας, που ξεπουλούν δίκτυα, λιμάνια, 

αεροδρόμια, δρόμους, εργοστάσια, που εμπλέκουν βαθύτερα τη χώρα μας στους δολοφονικούς 

σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ. Νόμοι που για να εφαρμοστούν έχουν ανάγκη την ενίσχυση της καταστολής 

σε όλα τα επίπεδα, με εμπλουτισμό του νομοθετικού οπλοστασίου, με προσλήψεις αστυνομικών αντί 

γιατρών και εκπαιδευτικών, με αγορές περιπολικών κι εξοπλισμού αντί για ενίσχυση των 

νοσοκομείων, των σχολείων, των πανεπιστημίων, με διώξεις, απαγορεύσεις και άγρια καταστολή. 

Με τα Πανεπιστήμια κλειστά τους 18 από τους 24 αυτούς μήνες ψηφίστηκε ο νόμος Κεραμέως–

Χρυσοχοϊδη, ψηφίστηκε νόμος για τις spinoff και μια σειρά διατάξεων που επιταχύνουν τη μετάλλαξη 

του Πανεπιστημίου σε επιχείρηση παραγωγής αναλώσιμων εργαζόμενων κι εμπορευμάτων γνώσης. 

Ενώ στα σκαριά βρίσκεται και νέα αναδιάρθρωση του ακαδημαϊκού χάρτη και νέος νόμος – πλαίσιο 

με στόχο την ακύρωση κάθε έννοιας δημοσίας δωρεάν παιδείας και την δημιουργία ενός ασφυκτικού 

πλαισίου που δε θα αφήνει καμία αμφιβολία για το ποιον πρέπει να υπηρετεί το Πανεπιστήμιο. 

Ενώνουμε τη φωνή μας με εργαζόμενους, ανέργους και συνδικάτα για: 

▪ Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις. Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού.  

▪ Άμεσες προκηρύξεις και διορισμούς τακτικού προσωπικού ΔΕΠ, τεχνικού και διοικητικού 

προσωπικού στα ΑΕΙ, Ερευνητών, με πλήρη απασχόληση, κανονικές εργασιακές σχέσεις και 

αξιοπρεπείς αμοιβές. Κανένας εργαζόμενος χωρίς Συλλογική Σύμβαση Εργασίας. 

▪ Στήριξη του λαϊκού εισοδήματος από την τεράστια ακρίβεια στα καύσιμα, στη θέρμανση, στο 

ηλεκτρικό ρεύμα. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη λαϊκής κατανάλωσης. 

▪ Ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας με προσλήψεις προσωπικού με σταθερή δουλειά 

και δικαιώματα. Επίταξη του ιδιωτικού τομέα υγείας. 

▪ Κατάργηση του νόμου για το άσυλο και του νόμου Κεραμέως–Χρυσοχοϊδη. Τα ΑΕΙ χρειάζονται 

προσωπικό και οικονομική στήριξη. Χρειάζονται ενίσχυση της φοιτητικής μέριμνας. Όχι 

αστυνόμευση και καταστολή. 

 

Ο δρόμος της πάλης, με επίκεντρο τις ανάγκες μας, είναι ο μόνος αποτελεσματικός τρόπος να 

βάλουμε εμπόδια στην πολιτική που υπηρετούν διαχρονικά όλες οι κυβερνήσεις και αφαιρεί από τη 

ζωή μας δικαιώματα και κατακτήσεις, κλέβει το μέλλον των παιδιών μας. 

Ως εδώ και μη παρέκει! Όλοι, μαζί με τις οικογένειές μας, να δώσουμε μαζικό και βροντερό 

παρών στις 26 Φλεβάρη στο συλλαλητήριο της Αθήνας, στις 12.00 στο Σύνταγμα και στα 

συλλαλητήρια όλης της χώρας. 

ΔΗΠΑΚ-ΑΕΙ, Φεβρουάριος 2022 


